



ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ
5 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΒΟΣΠΟΡΟΣ - ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΑ
ΑΠΟ 5 ΕΩΣ 9 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

1^Η ΗΜΕΡΑ: ΦΛΩΡΙΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Αναχώρηση από τη Φλώρινα στις 20.00 και από Αμύνταιο 21:00 με προορισμό την Κωνσταντινούπολη. Στην διαδρομή μας θα έχουμε ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση. Άφιξη στο συνοριακό σταθμό των Κήπων. Μετά τον έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων, επισκεπτόμαστε τα καταστήματα DUTY FREE SHOPS – EVEREST για αγορές και καφέ. Στην συνέχεια θα περάσουμε την γέφυρα των Κήπων και στον τούρκικο συνοριακό σταθμό των Υψάλων.

2^Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Μπαίνοντας στην Ανατολική Θράκη και περνώντας έξω από την Κεσάνη- Μάλγαρα -Ραιδεστό(στάση για καφέ). Μετά από μία όμορφη διαδρομή παράλληλα της θάλασσας του Μαρμαρά άφιξη στην μαγευτική Κωνσταντινούπολη όπου αρχίζουμε το οδικό περίπλου των χερσαίων τειχών του Θεοδοσίου, επισκεπτόμαστε την εκκλησία της **Ζωοδόχου Πηγής** στο Μπαλουκλί με το θαυματουργό αγίασμα και τους τάφους των Πατριαρχών, αρχιερέων και ευεργετών της Πόλης. Την **Παναγία Βλαχέρνα**, όπου εψάλλει για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 625μ.Χ. Συνεχίζουμε την ξενάγησή μας στο αζεπέραστο Βυζαντινό Μνημείο της **Αγία Σοφία**. Συνεχίζουμε για την προαιρετική κρουαζιέρα στα στενά του **χλιοτραγουδισμένου Βοσπόρου**, όπου από θαλάσσης, θα θαυμάσουμε τα παλιά χωριά αλλά και τις σύγχρονες αριστοκρατικές συνοικίες, φτάνοντας μέχρι την δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Στην συνέχεια άφιξη στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος στην οδό του Πέραν. Διανυκτέρευση.

3^Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για να επισκεφθούμε το τελευταίο θερινό ανάκτορο των Οθωμανών Σουλτάνων, το **Dolma Bahce**, παλάτι χτισμένο από τον Αβδούλ Μετζίτ σε στυλ μπαρόκ και ροκοκό. Συνεχίζουμε ακολουθώντας τη διαδρομή που είναι παράλληλη με τις ακτές του Κερατίου Κόλπου, όπου θα καταλήξουμε στην περιοχή του Φαναριού, εκεί όπου φιλοξενείται το συγκρότημα του Οικουμενικού Πατριαρχείου και ο **Ι.Π.Ναός του Αγίου Γεώργιου** με τις σπάνιες ιστορικές εικόνες και τις λειψανοθήκες Αγίων της Εκκλησίας μας. Η περιήγηση της σημερινής ημέρας ολοκληρώνεται με την επίσκεψή μας στην κλειστή αγορά της πόλης, **Kapali Carsi**, με τα 4.000 καταστήματα, όπου θα έχετε ελεύθερο χρόνο για ψώνια σε δερμάτινα είδη, αλάβαστρα, είδη δώρων, αντίκες κ.α. χωρίς φυσικά να παραλείψουμε το απαραίτητο «παζάρι». Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση με δείπνο σε νυχτερινό κέντρο με χορούς και τραγούδια από περιοχές της Ανατολής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

4^Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πρωινό και αναχώρηση για την περιοχή **Bostanci** όπου θα πάρουμε το καράβι για την εκδρομή μας, στα καταπράσινα Πριγκηπόνησα. Προορισμός μας αρχικά το τρίτο νησί των Πριγκιποννήσων, η **Χάλκη**, με την ομώνυμη **Θεολογική Σχολή** να δεσπόζει στο λόφο του νησιού (λόφος της Ελπίδας). Περιήγηση των εγκαταστάσεων της Σχολής καθώς και της Μονής της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Νικολάου. Στην συνέχεια μετάβαση στο μεγαλύτερο νησί των Πριγκιποννήσων, την **Πρίγκηπο**. Με τα γραφικά παιτόνια που υπάρχουν στο νησί, σας προτείνουμε να κάνετε το γύρο του νησιού, θαυμάζοντας τα μεγαλοπρεπή αρχοντικά και την φυσική ομορφιά του και όσοι επιθυμείτε μπορείτε να επισκεφθείτε επίσης, το

Μοναστήρι του Αγ.Γεωργίου του Κουδουνά που βρίσκεται στο υψηλότερο σημείο του νησιού, απ' όπου θα θαυμάσετε την υπέροχη θέα όλων των νησιών. Επιστροφή στην Κωνσταντινούπολη. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση στη φημισμένη γραφική περιοχή του **Kumkapi** με τις ψαροταβέρνες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

5^Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΦΛΩΡΙΝΑ

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο με τις αποσκευές μας, για να επισκεφθούμε την κλειστή **Αιγυπτιακή Αγορά (Misir Carsisi)** με τους περίφημους παστουρμάδες και την ποικιλία των μπαχαρικών και ξηρών καρπών. Στην συνέχεια αναχώρηση για να πάρουμε το δρόμο της επιστροφής, στάση για φαγητό, άφιξη στα σύνορα τελωνειακός έλεγχος και με ενδιάμεσες στάσεις καθοδόν, φτάνουμε στην πόλη μας γεμάτοι από όμορφες αναμνήσεις.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 150€/ΑΤΟΜΟ

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο με πρωινό
- Ξεναγήσεις - περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με επίσημο ξεναγό καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής.
- Αρχηγό, συνοδό του γραφείου μας
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- Φόρο διαμονής

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Τις κρουαζιέρες Βόσπορο – Πριγκιπόνησα , εισόδους σε μουσεία, επιπλέον γεύματα, ποτά, διασκεδάσεις και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.
- PCR test στην Κωνσταντινούπολη : 20 ευρώ (σε περίπτωση μη εμβολιασμού)

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ:

- Ταυτότητα / Διαβατήριο
- Πιστοποιητικό εμβολιασμού /Μοριακό ή Rapid Test PCR 72 ωρών πριν το ταξίδι (σε περίπτωση μη εμβολιασμού)
- Ταξιδιωτικό έγγραφο PLF

*******ΚΑΛΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!!*******

Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα
E-Mail: info@giatrakatravel.gr

Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970
Website: www.giatrakatravel.gr